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Πολλά περισσότερα περίμεναν στην ΑΕΚ και από τον Λιβάι Γκαρσία αλλά μέσα σε αυτό το φετινό 
συνονθύλευμα κανείς δεν ξέρει που να πρωτορίξει τις ευθύνες. Πάντως στον αγώνα με τον Άρη ο winger 
από τον Τρινιντάντ ήταν κατά τι καλύτερος από τους υπόλοιπους, κάτι έδειχνε να κάνει, είχε κινητικότητα και 
το δοκάρι. Τακτικά δεν έχει κάνει το άλμα βελτίωσης που θα κάνει δεκάδες ομάδες να πέσουν στα πόδια του 
αλλά τουλάχιστον σε σχέση με το παρελθόν γυρίζει και βοηθάει τον μπακ του. Κάτι είναι και αυτό. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, λοιπόν, κάτι φαίνεται να κινείται για τον Λιβάι Γκαρσία. Υπάρχουν 2-3 ομάδες 
που έχουν ενοχλήσει την πλευρά του αλλά ακόμα φαίνεται πως δεν έχει συμβεί το ίδιο και με την ΑΕΚ. 
Αυτό που επίσης φαίνεται πως έχει ειπωθεί είναι πως υπάρχει η διάθεση να δοθεί ένα ποσό κοντά στα 8 
εκατομμύρια ευρώ αλλά μαζί με μπόνους και… ευκολίες πληρωμής. Όλα αυτά βέβαια από την στιγμή που το 
40% του Γκαρσία ανήκει στην Χάποελ Μπέερ Σεβά και αυτό έχει τη δική του σημασία σε ό,τι γίνει όσον αφορά 
τον Γκαρσία. Βέβαια και αυτό αξίζει να σημειωθεί πως κάτι 10-15 εκατομμύρια ευρώ που λέγονταν από 
πηγές κοντά στην ΑΕΚ θα πρέπει να ξεχαστούν και να πάει περίπατο. Ομάδα που έχει κάνει τραγική σεζόν και 
έχει συμπαρασύρει μαζί της και ό,τι assets έχει δεν μπορεί να έχει τέτοιες απαιτήσεις. Και αν τις έχει τότε 
θα πρέπει να θεωρείται πολύ πιθανό πως απλά δε θα υπάρξει deal. 

Βασικό στέλεχος στον Ολυμπιακό Β’, στο rotation της Εθνικής Ελπίδων με 8 ματς και 1 γκολ, ο Βασίλης Σουρλής 
αποτελεί ένα από τα μελλοντικά πρότζεκτ. Το θέμα είναι τι γίνεται από εδώ και πέρα μια και πλέον είναι στα 19 του 
και οι πρωταθλητές κάνουν τα πλάνα τους για εκείνον. Μετράει ήδη 9 αγώνες φέτος με την πρώτη ομάδα, αριθμός 
που είναι ικανοποιητικός. Σε όλα αυτά θα πρέπει να προστεθούν και 16 ματς με τη δεύτερη ομάδα. Η επόμενη σεζόν 
φυσικά και δεν μπορεί να είναι ίδια μια και ο Ολυμπιακός έχει συνηθίσει να κάνει step up στα πλάνα που έχει για 
κάθε ποδοσφαιριστή του. Οι σκέψεις λοιπόν που υπάρχουν για τον Σουρλή είναι να πάει δανεικός σε ομάδα της 
Ευρώπης προκειμένου να πάρει και αγώνες σε άλλες ατμόσφαιρες αλλά και εμπειρίες που θα είναι χρήσιμες. Κάτι 
ανάλογο φυσικά είχε γίνει με τον Τσιμίκα αλλά και τον Βρουσάι με τα γνωστά αποτελέσματα. Ο Τσιμίκας πωλήθηκε στη 
Λίβερπουλ στην πιο εντυπωσιακή μεταγραφή Έλληνα παίκτη ενώ ο Βρουσάι λογίζεται μέλος του rotation για τον Πέδρο 
Μαρτίνς και θα είναι στο ρόστερ την επόμενη σεζόν. 

ΚΑΤΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ 

ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΣΜΟ 
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Καλύτερα δε θα μπορούσαν να είναι τα αποτελέσματα του Σαββατοκύριακου για προπονητή της Super League 1. 
Γιατί αν δεν πήγαιναν έτσι οι αγώνες και φυσικά το ματς της δικής του ομάδας, τότε η γκρίνια που θα υπήρχε 
θα ήταν πέρα από κάθε φαντασία. Προπονητής που έχει συμβόλαιο και μάλιστα όχι αμελητέο με το κλαμπ και 
μάλιστα λέγεται πως είναι και μεγάλο πρότζεκτ για το μέλλον. Αλλά τα πρόσφατα αποτελέσματα ήταν τέτοια που 
είχαν κάνει την περιρρέουσα ατμόσφαιρα περίεργη. Και μάλιστα στα υψηλά κλιμάκια του συλλόγου. Τελικά 
το Σαββατοκύριακο που πέρασε ήταν το καλύτερο για τον εν λόγω προπονητή εδώ και ένα μήνα. Πήρε την 
εμπιστοσύνη που χρειάζεται γιατί μάλιστα φάνηκε και μέσα στο γήπεδο πως το πάλεψε αρκετά τόσο με τα πλάνα 
του όσο και με τις αλλαγές του. Τώρα, επειδή η κατάσταση είναι με τα ups και τα downs στους στόχους που έχει η 
ομάδα, κανείς δεν μπορεί να γνωρίζει τι θα γίνει στο μέλλον. 
Αλλά με νίκη και το επόμενο Σαββατοκύριακο τότε μάλλον τα σύννεφα θα κάνουν καιρό να εμφανιστούν ξανά. 

Έχει το ενδιαφέρον του. Ενδεχομένως να ήταν και… ελληνικό και ο νοών νοείτο. Για να μην πολυλογούμε, η 
Μπενφίκα κατέληξε στον αντικαταστάτη του Βερίσιμο στον πάγκο της μετά το τέλος της σεζόν. 
Ο Βερίσιμο, πιστός στρατιώτης του κλαμπ την έφτασε έως και τα προημιτελικά του Champions League αλλά 
στην Πορτογαλία δε θα φτάσει στην κατάκτηση του τίτλου. Βέβαια, ήταν σχεδόν ειλημμένη απόφαση στην 
Μπενφίκα πως θα πήγαινε σε νέο τεχνικό στον πάγκο της και το βλέμμα ήταν στραμμένο προς διάφορες 
κατευθύνσεις. Και προς την Ελλάδα φυσικά με τον Πέδρο Μαρτίνς να έχει ακουστεί ουκ ολίγες φορές για 
τους «αετούς». Νέος προπονητής της Μπενφίκα λοιπόν θα είναι ο Ρότζερ Σμιντ, ο οποίος την τελευταία 
διετία κάθισε στον πάγκο της Αϊντχόφεν με εξαιρετικά αποτελέσματα. Γενικά έχει εξαιρετικό βιογραφικό 
περνώντας μεταξύ άλλων από Λεβερκούζεν και Σάλτσμπουγκ και με αρκετούς τίτλους. 
Με λίγα λόγια, Μπενφίκα για Μαρτίνς δεν θα υπάρξει και δε θα ενοχλήσει. 

ΤΗ ΓΛΙΤΩΣΕ 

ΕΚΛΕΙΣΕ Ο ΠΑΓΚΟΣ 
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ΤΟ BIG THING 

ΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ

Ο ΛΟΥΙΣ ΠΑΛΜΑ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ ΤΟ ΣΠΑΘΙ 
ΤΟΥ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΕΔΩΣΕ ΤΗΝ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ

Η ΑΕΚ ΣΠΑΕΙ ΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΡΕΚΟΡ 
ΤΗΣ, ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΛΑΘΗ ΜΕ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 
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Εδώ και μέρες, ο Χερμάν Μπούργος κοιτούσε προσεκτικά τα πεπραγμένα του Λουίς Πάλμα στις προπονήσεις. 
Αυτό που έβλεπε, πολύ του άρεσε. Η ανταμοιβή για τον ποδοσφαιριστή από την Ονδούρα ήρθε με τη συμμετοχή 

του ως βασικός απέναντι στην ΑΕΚ. Και δικαίωσε τον προπονητή του. Ξεχωρίζει, προφανώς, το γκολ, αλλά 
δεν ήταν κάτι αποσπασματικό. Ήρθε ως το big thing μιας εν γένει καλής εμφάνισης (αν και αμυντικά είχε τα 
«θεματάκια» της). Στην πατρίδα του, ο Πάλμα είναι σταρ και τα αθλητικά ΜΜΕ της χώρας ασχολήθηκαν με όσα 
κατάφερε στο ΟΑΚΑ. Σε ένα ματς που στη σούμα μπορεί να κάνει τη διαφορά υπέρ του Άρη στη μάχη για την 
Ευρώπη. Μοναδικό μελανό σημείο των ημερών πως η ομάδα κατέγραψε τρία νέα κρούσματα κορονοϊού. 

Η φετινή ΑΕΚ όλα τα μπορεί. Με τη στραβή έννοια του όρου. Κόντρα στον Άρη, ηττήθηκε για 6η φορά στο ΟΑΚΑ 
την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. Τόσες εντός έδρας ήττες δεν έκανε ούτε τη μαύρη σεζόν του υποβιβασμού! 
Είναι τέτοια η τοξικότητα που εκπέμπει η φετινή Ένωση ώστε ακόμα κι ένας παίκτης του επιπέδου του Γκεκόρζ 

Κριχόβιαν παρασύρθηκε, έδρασε σαν παιδαρέλι. Όντας ο μοιραίος κόντρα στους Θεσσαλονικείς. Έτσι, για 
ακόμα ένα ματς, η Ένωση δέχτηκε γκολ με φτηνό τρόπο. Το αμυντικό δεν είναι καινούριο πρόβλημα, κάθε 

άλλο. Αλλά έχει γιγαντωθεί σε αυτά τα πλέι οφ, η εστία των «κιτρινόμαυρων» παραβιάζεται σταθερά εξαιτίας 
λαθών ερασιτεχνικού επιπέδου. 



5e-SportTime  ΤΡΙΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

ΚΑΛΛΙΟ ΝΑ 
ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΕΙΣ
ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΟΥΜΠΑ Η ΜΑΡΣΕΪΓ

Μετά τα όσα, θλιβερά, έγιναν στη Μασσαλία, η επίσημη από χθες απόφαση να μην επιτραπεί σε οπαδούς της 
Μαρσέιγ να ταξιδέψουν στην Ελλάδα για τη ρεβάνς με τον ΠΑΟΚ, ήταν μονόδρομος. Είναι άσχημο να υπερτερεί 
ο φόβος, από την άλλη είναι καλύτερα να προλαμβάνεις παρά να τρέχεις μετά να σώσεις οτιδήποτε αν σώζεται. 
Το κλίμα είναι too much τεταμένο για να παρθεί ένα τόσο μεγάλο ρίσκο. Η γαλλική ομάδα εξέφρασε τη λύπη της 
για την απόφαση αυτή, τονίζοντας όμως παράλληλα πως σέβεται την απόφαση των ελληνικών Αρχών. Η οποία 
άλλωστε ήρθε σε συνεννόηση με την UEFA και τις δύο ομάδες. 

ΕΠΑΘΕ ΖΗΜΙΑ

Χαμένη ευκαιρία. Έτσι αντιμετωπίζουν στον Παναθηναϊκό αυτό που έγινε στα Γιάννινα. Ένα 0-0 
που περιόρισε τη φόρα και τη χαρά που είχε γεννήσει η νίκη επί του ΠΑΟΚ. Ως ζημιά παραμένει 
αναστρέψιμη. Αυτό δεν την κάνει, ωστόσο, πιο εύπεπτη. Κυρίως επειδή υπήρχε χώρος για το διπλό 
στους Ζωσιμάδες. Ίσως το μεγαλύτερο πρόβλημα που προέκυψε πάντως, να είναι η αποβολή του 
Χουάνκαρ. Ο Ισπανός μπακ θα απουσιάσει από το επερχόμενο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. «Πάντα κόντρα 
όλα» σχολίασε μέσω Instagram ο ποδοσφαιριστής, ο τρόπος του να διαμαρτυρηθεί γι’ αυτό που όντως 
ήταν μια αυστηρή κόκκινη κάρτα.  

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΧΑΣΕ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ 
ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΟΥΑΝΚΑΡ 

ΣΕ ΕΓΡΗΓΟΡΣΗ
ΣΕ ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΚΙΝΕΙΤΑΙ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΕΙ 
ΤΟ ΞΕΜΟΥΔΙΑΣΜΑ ΜΕ ΤΗ ΣΑΧΤΑΡ 

Το σημαντικό στο φιλικό με τη Σαχτάρ Ντόνετσκ ήταν το μήνυμα κατά του πολέμου. Αγωνιστικά ομιλώντας, έδωσε 
επίσης τη δυνατότητα στον Ολυμπιακό να ξεμουδιάσει λίγο, να αλλάξει παραστάσεις από την καθημερινότητα 
των προπονήσεων, από τη ρουτίνα. Σε διαφορετική περίπτωση, οι Πειραιώτες θα πήγαιναν στο ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό έχοντας συμπληρώσει 15 μέρες χωρίς κανένα ματς. Τώρα, έστω σε χαλαρό πλαίσιο, είχαν 
τη δυνατότητα να τεσταριστούν σε πιο απαιτητικό επίπεδο. Στα αγωνιστικά νέα, Γκάρι Ροντρίγκες και Ανδρέας 
Μπουχαλάκης αντιμετωπίζουν πρόβλημα τραυματισμού και η συμμετοχή τους στο αιώνιο ντέρμπι είναι αμφίβολη. 
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
(ΜΑΖΙ ΜΕ ΔΥΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ) 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΑ 
ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΑΡΙΘΜΕΙ 
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΝΙΚΗ!  

8

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΑΝΤΖΗΣ   
Εχουμε και λέμε: 14 ματς, 850’, 7 γκολ (1 ασίστ). 
Πάνω από τα διπλάσια από τον ακριβοπληρωμένο 
σταρ Τουράμ των 1200 λεπτών! Αν δεν είναι ο 
x-Factor αυτός τότε στην επίτευξη της παραμονής 
του Ιωνικού τότε ποιος είναι; Το πιο επιτυχές deal 
του Ιανουαρίου.  

ΑΕΚ
Στη νιοστή για φέτος! Βουτηγμένη στα αρνητικά ρεκόρ ΚΑΙ στην απόλυτη αγωνιστική 
ανασφάλεια, ούσα πια στην 5η θέση της Σούπερ Λιγκ. Την ομάδα που έχει γνωρίσει 6 
ήττες στο ΟΑΚΑ, έχοντας μετατραπεί σε εξοχικό. Η ομάδα που ́ χει ήδη προχωρήσει 
σε τρεις αλλαγές προπονητών, δίχως να αλλάζει το νόημα. Το club που ακόμη και 
τον «πολύ» Κριχόβιακ τον έχει γεμίσει με αρνητική ενέργεια (σ.σ.: φάση στο τσαφ 
του 1-2). Η ομάδα που ΔΕΝ έχει πετύχει ούτε μία μεταγραφή της προκοπής με τον 
Τσούμπερ να ΄χει ξεχάσει τι σημαίνει γκολ και τους Βράνιες-Τζαβέλλα να 
αποτελούν το αμυντικό ανέκδοτο της χρονιάς!  

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

Ο ΦΑΜΠΙΑΝΟ ΠΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗ ΦΥΣΗ  
ΤΟΥ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ

ΑΛΛΟ ΦΡΟΥΤΟ!  

Βραζιλία! Εκτός από καφέ, καρναβάλι και σάμπα είναι η «πατρίδα» του ποδοσφαίρου. 
Μπορεί η Αγγλία να «γέννησε» τον βασιλιά των σπορ, αλλά η χώρα της Λατινικής Αμερικής 
είναι εκείνη που μέσα στο χρόνο του έχει προσδώσει τον όρο «jogo bonito». Μιλάμε για 
καλλιτέχνες (Νεϊμάρ), ζογκλέρ (Βινίσιους) και μία αμιγώς ελεύθερη και φουλ επιθετική 
φύση στο αντικείμενο. Οπότε αν θες να «ψωνίσεις» άνθρωπο για να φυλάει τα νώτα σου 
από την Βραζιλία είναι σα να αναζητάς νερό στην έρημο. 
Φαμπιάνο, ο λεγάμενος! Κεντρικός αμυντικός. Με συστατική επιστολή από τον άλλοτε 
παίκτη του Αρη, Νέτο. Στα 30 του και έχοντας μια τραυματική αγωνιστική και μη (σ.σ.: 
απλήρωτος ένα 4μηνο) στην Τουρκία και δη την Ντενιζλισπόρ που υποβιβάστηκε έχοντας 
δεχθεί 77 γκολ!  
Κι όμως ο Αρης εντόπισε φλέβα χρυσού. Μαζί με το άλλο του μισό, Μπράμπετς ολοκλήρωσαν 
την κανονική σεζόν με μόλις 23 γκολ παθητικό, την δεύτερη καλύτερη άμυνα της Σούπερ 
Λιγκ. 
Ο ίδιος, προχθές στο ΟΑΚΑ, εν τη απουσία του συντρόφου του (σ.σ.: Μπράμπετς) ολοκλήρωσε 
το ματς με 18 κερδισμένες μονομαχίες, αφήνοντας τον Αραούχο με μόλις 13 επαφές 
εντός περιοχής σε ολάκερο τον αγώνα, τις λιγότερες από κάθε άλλο φετινό του παιχνίδι. 
Μπορεί οι 8 συνολικά κίτρινες κάρτες να βγάζουν μία… ευπάθεια, αλλά ο Φαμπιάνο 
αποδεικνύεται τρομερά ανθεκτικός «βράχος». 
O Αρης βρήκε τον «Βραζιλιάνο» του…    

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΕΝΝΕΣ
Ούτε εθελοντής του Ερυθρού 
Σταυρού δεν θα αναλάμβανε 
τέτοια αποστολή προπονητικής 
αυτοκτονίας. Και όμως, ο 
Μπάμπης Τεννές γύρισε για 6η 
φορά στην καριέρα του σε μία ομάδα που ήταν 
σε πλήρη αποσύνθεση και πλέον νικώντας με Παναιτωλικό 
και ΟΦΗ αντίστοιχα επανέφερε την ελπίδα των μπαράζ στον 
Απόλλωνα Σμύρνης.  

ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΑΝΕΣΤΗΣ  
Εφθασε σχεδόν 450’ δίχως γκολ! 
Ο Παναιτωλικός αισθάνθηκε τη 
διαφορά κάτω από τα δοκάρια, 
μα στη διαδικασία των πλέι άουτ 
ξέμεινε, όπως και η ομάδα, και αυτός από 
motivation. Με την Λαμία δεν φάνηκε αντάξιος και κόντρα 
στον Ατρόμητο σε τουλάχιστον δύο γκολ φέρει 100% 
ευθύνη.   

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

 Η φάση που άναψε τα αίματα στα Γιάννενα και φωνάζει ακόμα και τώρα ο Παναθηναϊκός. 
Ο άλλοτε «πράσινος» Περέα είναι στο έδαφος μετά τη μονομαχία με τον Χουανκάρ και ο 
Ισπανός μπακ έχει δει την κόκκινη κάρτα χάνοντας και το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. 



ΤΟ «ΝΤΟΥ» ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ

Η ερώτηση του Αναστασίου  
στον Καραντώνη

Για κάποιο λόγο φέτος στο Αγρίνιο έχουν... ξεφύ-
γει λίγο με τη γκρίνια για τη διαιτησία. Κόντρα στον 
Ατρόμητο, νέα ήττα για τον Παναιτωλικό που δεν 
έχει πάρει ακόμα βαθμό στα play off, με τον Γιάννη 
Αναστασίου να φεύγει... σφεντόνα για τον διαιτητή 
στη λήξη του αγώνα. Το οπτικό υλικό υπάρχει. Το 
«κοράκι» σας το «δένει» με ήχο. Ο κόουτς του Πα-
ναιτωλικού αναρωτήθηκε το εξής: «Είσαι 
ευχαριστημένος από την διαι-
τησία σου σήμερα (σ.σ. Κυ-
ριακή); Έπαιξες σωστά;». 
Βέβαια ο Καραντώνης δεν 
άνοιξε διάλογο και την.. 
έκανε για τα αποδυτήρια!

ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ - ΜΠΕΝΦΙΚΑ

Πάλι 4ος ο Σιδηρόπουλος

Δυστυχώς οι ορισμοί του Τάσου Σιδηρόπουλου στο 
Champions League, περιορίστηκαν σε ένα παιχνίδι των 
ομίλων και συγκεκριμένα το Ζενίτ - Μάλμε. Ο κορυφαίος 
Έλληνας διαιτητής πλέον μπαίνει μόνο ως 4ος σε αναμε-
τρήσεις της κορυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης. Την 
περασμένη εβδομάδα ήταν 4ος στο Βιγιαρεάλ - Μπάγερν, 
ενώ 4ος θα είναι και την Τετάρτη (13/4) στο Λίβερπουλ - 
Μπενφίκα. Μόλις τέσσερα ματς έχει σφυρίξει φέτος συ-
νολικά σε διοργανώσεις της UEFA. Το 
Σπαρτάκ Μόσχας - Λέστερ και Λε-
βερκούζεν - Σέλτικ για τους ομί-
λους του Europa League και το 
Ρεν - Λέστερ για τη φάση 
των «16» του Conference 
League.

Σαφής η οδηγία του Μαρκ Κλά-
τενμπεργκ στους διαιτητές. 
«Όταν καλείτε συναδέλφους 
σας στο μόνιτορ, το λάθος πρέ-
πει να είναι ξεκάθαρο και η από-
φαση να αλλάζει». Οδηγία που 
πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, 
τηρείται με ευλάβεια!
Εξαίρεση η περίπτωση στο ΟΦΗ 
- Απόλλων Σμύρνης, όταν ο Μά-
ντεν πρότεινε on field review 
στον Τζοβάρα για το χέρι του 
Βούρου στο ξεκίνημα της ανα-
μέτρησης. 
Ο Τζοβάρας είδε τη φάση στο μό-
νιτορ, αλλά δεν άλλαξε την από-
φαση του, δίνοντας συνέχεια στο 

παιχνίδι, χωρίς να καταλογίσει 
πέναλτι. 
Η ΚΕΔ, σύμφωνα με πληροφο-
ρίες του Sportime, πήγε με τον 
Έλληνα ρέφερι, θεωρώντας λά-
θος την απόφαση του Σκοτσέζου 
για ανασκόπηση της φάσης.
Αυτή είναι η άποψη τόσο του 
Κλάτενμπεργκ, όσο και του Κα-
πέλα που είναι υπεύθυνος για 
το VAR. Μάλιστα μετά το τέλος 
του αγώνα, ο τελευταίος διαφώ-
νησε με τον Μάντεν, αναφέρο-
ντας ότι ο Βούρος βάζει το χέρι 
του για να στηριχθεί, άσχετα αν 
ακόμα δεν έχει ακουμπήσει στο 
χόρτο και παράλληλα δεν έχει 

καμία οπτική επαφή με την πο-
ρεία της μπάλας.
Ο Μάντεν πάντως συνέχισε τα 
δικά του και μετά την κουβέντα 
που είχε με το μέλος της ΚΕΔ. 
Ο διαιτητής του ΑΕΚ - Άρης επέ-
μενε και την επόμενη μέρα, ότι 
υπήρχε παράβαση και σύμφω-
να με τα λεγόμενα του «η UEFA 
θέλει να καταλογίζονται πέναλ-
τι, τέτοιες περιπτώσεις».  
Στην Ελλάδα, αν διαιτητής δια-
φωνήσει με τον Κλάτενμπεργκ 
μπορεί να μείνει και ένα μήνα 
εκτός. Ο Μάντεν πάλι, δεν απο-
κλείεται την άλλη εβδομάδα να 
είναι πάλι εδώ! 

TA «ΔΙΚΑ» ΤΟΥ  
Ο ΜΑΝΤΕΝ!

Ο ΣΚΟΤΣΕΖΟΣ ΡΕΦΕΡΙ 
ΦΩΝΑΞΕ ΚΑΚΩΣ, 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΔ, 
ΤΟΝ ΤΖΟΒΑΡΑ ΝΑ ΔΕΙ 
ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΒΟΥΡΟΥ, 
ΑΛΛΑ ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΟΤΙ 
ΗΤΑΝ ΠΕΝΑΛΤΙ!

e-SportTime  
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Ο Ολυμπιακός πήρε τη ρεβάνς για την ήττα του στον αγώνα του πρώτου γύρου στο ΣΕΦ, 
επικράτησε 68-62 του Παναθηναϊκού στο ΟΑΚΑ και ουσιαστικά εξασφάλισε την πρώτη θέση 
στη βαθμολογία της Κανονικής Περιόδου. Ό,τι ανάλυση κι αν κάνουμε καταλήγει στο ότι οι 

Πειραιώτες είχαν προσωπικότητα, ποιότητα, ποσότητα που δε διέθεταν οι «πράσινοι» και στα 
κρίσιμα σημεία αυτό φάνηκε ξεκάθαρα!

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (ΠΡΙΦΤΗΣ): ΠΑ-
ΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 10, ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 14, 

ΝΕΝΤΟΒΙΤΣ 18, ΕΒΑΝΣ 4, ΣΑΝΤ ΡΟΣ 
5, ΜΕΪΚΟΝ 7, ΜΠΟΧΩΡΙΔΗΣ, ΓΟΥ-

ΑΪΤ 2, ΜΑΝΤΖΟΥΚΑΣ 2
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ): 

ΓΟΥΟΚΑΠ 11, ΝΤΟΡΣΕΪ 2, ΦΑΛ 6, 
ΒΕΖΕΝΚΟΦ 13, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 3, 
ΛΟΥΝΤΖΗΣ, ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗΣ, ΣΛΟΥ-
ΚΑΣ 12, ΜΑΡΤΙΝ 1, ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ 2, 

ΜΑΚΚΙΣΙΚ 18

baskeTIME
ΠΡΟΒΑ 
ΝΤΑΜΠΛ

(ΚΙΤΡΙΝΟ)ΜΑΥΡΟ ΠΡΟΒΑΤΟ

e-SportTime  TΡITH 12 ΑΠΡIΛIΟΥ 2022 8

Επισήμως, ο Νίκος Παππάς τελεί υπό άδεια στην ΑΕΚ. Η αλήθεια είναι ότι η συμπεριφορά του 
δεν έγινε ανεκτή από τον Κούρο Σεγκούρα ο οποίος πριν από τον αγώνα με το Λαύριο τον έθεσε 

εκτός αποστολής. Να υπενθυμίσουμε απλά ότι ο Παππάς είχε πρόβλημα και με τον Στέφανο Δέδα ο 
οποίος στις αρχές της σεζόν είχε ζητήσει την απομάκρυνσή του η οποία θα γινόταν πραγματικότητα 

αν η ΑΕΚ είχε περισσότερους παίκτες. Επί της ουσίας όμως ο Παππάς συμπληρώνει ακόμα 
ένα κεφάλαιο διαμάχης με προπονητή (αμέτρητα τα ονόματα) και κάποια στιγμή θα πρέπει να 

καταλάβουμε ότι σύμπτωση επαναλαμβανόμενη παύει να είναι σύμπτωση. 

ΔΙΚΑΙΑ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 68-62 
ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΟ ΟΑΚΑ ΚΑΙ 
ΠΗΡΕ ΤΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ ΕΔΡΑΣ

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΣΕΛΙΔΑ ΔΙΑΜΑΧΗΣ ΜΕ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΠΠΑ ΠΟΥ ΤΕΘΗΚΕ ΕΚΤΟΣ ΑΕΚ

62 - 68



newsROOM
Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Η εμφάνισή του στο 2-2 της Μάντσεστερ 
Σίτι με τη Λίβερπουλ ήταν... να σου πέφτει 

το σαγόνι. Η παραμικρή σπιθαμή χώρου αρκού-
σε για να δημιουργήσει πράγματα μεγάλα, πράγμα-

τα τρανά. Ο Κέβιν ντε Μπρόινε βρίσκεται σε εκπληκτι-
κή κατάσταση. Και είναι το Νο1 asset της Μάντσεστερ 

Σίτι ενώ αυτή θα υπερασπιστεί, αύριο, στη Μαδρί-
τη το 1-0 που πήρε στην Αγγλία - με γκολ του 

Βέλγου «μαέστρου» θυμίζουμε...

Του ζήτησαν να κόψει το 10% 
του μισθού του λόγω πανδημίας. Του 

ζητούν να κόψει ακόμα ένα 10% για να 
ανανεώσει. Πώς θα αντιδράσει ο Λούκα Μό-

ντριτς στην πρόταση αυτή της Ρεάλ Μαδρίτης; Σε 
πρώτη φάση, δεν του άρεσε, καθόλου. Λέτε να 
τον επηρεάσει; Ίσως δούμε μια ένδειξη σήμε-

ρα, ενόσω η «Βασίλισσα» υποδέχεται την 
Τσέλσι ούσα το μεγάλο φαβορί μετά το 

3-1 στο Λονδίνο.

«Κάναμε πολλά λάθη στην Ισπα-
νία. Αυτοί (σ.σ.: έκαναν) ένα: Μας 

άφησαν ακόμα ζωντανούς. Και πρέπει να 
τους τιμωρήσουμε γι’ αυτό». Αν μη τι άλλο, ο 
Γιούλιαν Νάγκελσμαν δεν στερήθηκε... ποιητι-
κότητας στον τρόπο που προσέγγισε τη ρεβάνς 
της Μπάγερν με τη Βιγαρεάλ. Θα αποδειχθεί 

«λίγο» το 1-0 του «κίτρινου υποβρυχί-
ου»; Η απάντηση, απόψε.  

ματς έχει δώσει η Μπενφίκα σε φάση προ-
ημιτελικών Champions League (όχι Κυπέλλου 

Πρωταθλητριών) και ακόμα δεν έχει κερδίσει (3 
ισοπαλίες, 6 ήττες). Ένας λόγος παραπάνω να 

μοιάζει mission impossible το ότι μπορεί 
να ανατρέψει το 3-1 που έχασε από 

τη Λίβερπουλ στη Λισαβόνα. 
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ΚΛΕΊΝΟΥΝ ΤΑ ΔΏΔΕΚΑ 
ΕΊΣΊΤΉΡΊΑ ΓΊΑ ΤΑ ΉΜΊΤΕΛΊΚΑ 

ΤΏΝ ΚΥΠΕΛΛΏΝ ΕΥΡΏΠΉΣ 

Ή προημιτελική φάση των Κυπέλλων Ευρώπης 

ολοκληρώνεται αυτή την εβδομάδα. Βγαίνουν οι 

12 ομάδες που θα συνεχίσουν στα ημιτελικά και 

θα διεκδικήσουν τα 3 τρόπαια, του Champions 

League, του Europa League και του Conference 

League. 

Στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση η 

Ρεάλ Μαδρίτης και η Λίβερπουλ, απέκτησαν 

μεγάλο προβάδισμα για την πρόκριση, μετά τις 

εκτός έδρας νίκες τους με 3-1, κόντρα στην 

Τσέλσι και την Μπενφίκα αντίστοιχα. 

Ή Μπάγερν θα προσπαθήσει να ανατρέψει 

το 1-0 με το οποίο ηττήθηκε στην Ίσπανία 

από τη Βιγιαρεάλ. Τη νίκη με 1-0 πήρε και η 

Μάντσεστερ Σίτι στο πρώτο ματς, στην έδρα της, 

κόντρα στην Ατλέτικο Μαδρίτης.  

Απόψε (22:00) διεξάγονται οι αγώνες Μπάγερν-

Βιγιαρεάλ και Ρεάλ Μαδρίτης-Τσέλσι και 

αύριο (22:00) τα παιχνίδια Ατλέτικο Μαδρίτης-

Μάντσεστερ Σίτι και Λίβερπουλ-Μπενφίκα. 

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει περισσότερες από 

500 στοιχηματικές επιλογές για καθέναν από 

τους 4 προημιτελικούς αγώνες του Champions 

League. 

Ο ΠΑΟΚ ΕΤΟΊΜΟΣ ΓΊΑ ΤΉ ΜΕΓΑΛΉ  
ΑΝΑΤΡΟΠΉ ΜΕ ΤΉ ΜΑΡΣΕΙΓ

Την Πέμπτη παίρνουν τη σκυτάλη το Euro-

pa League και το Conference League με τους 

αγώνες ρεβάνς της προημιτελικής φάσης. 

Στο Conference League o ΠΑΟΚ πάλεψε στη 

Μασσαλία και ηττήθηκε με 2-1 στο πρώτο ματς 

από τη Μαρσέιγ. Χρειάζεται τη νίκη με 2 γκολ 

διαφορά στην Τούμπα, για να προκριθεί για 

πρώτη φορά στην ιστορία του στα ημιτελικά 

ευρωπαϊκής διοργάνωσης. Σε περίπτωση νίκης 

του με 1 γκολ διαφορά η πρόκριση θα κριθεί 

στην παράταση ή τα πέναλτι. 

Περισσότερα από 400 ειδικά στοιχήματα 

προσφέρονται από το Πάμε Στοίχημα για τον 

αγώνα του ΠΑΟΚ με τη Μαρσέιγ, ο οποίος 

παίζεται με ενισχυμένες αποδόσεις στην αγορά 

«Τελικό Αποτέλεσμα»

Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα έχουν πλήθος 

στοιχηματικών επιλογών για να ποντάρουν σε 

όλα παιχνίδια του Europa League και του Con-

ference League.   

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΊΑ ΣΤΟΊΧΉΜΑΤΑ ΓΊΑ ΠΡΟΚΡΊΣΉ, ΝΊΚΉΤΉ 

ΚΑΊ ΖΕΥΓΑΡΊ ΤΕΛΊΚΟΥ

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και ειδικά 

στοιχήματα για τον νικητή και το ζευγάρι 

τελικού του Champions League, του Euro-

pa League και του Conference League, καθώς 

και για την πρόκριση σε κάθε αγώνα της 

προημιτελικής φάσης των τριών διασυλλογικών 

διοργανώσεων. 

Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες του 

Πάμε Στοίχημα έχουν  τη δυνατότητα να 

παρακολουθούν αθλητικό κανάλι που μεταδίδει 

λεπτό προς λεπτό ζωντανά αγώνες απ’ όλο τον 

κόσμο. 

Εξελιγμένη εμπειρία στοιχήματος προσφέρεται 

και μέσω των Virtual Sports, Ποδόσφαιρο, 

Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με κορυφαία 

γραφικά, αμέτρητες φάσεις και στοιχηματικές 

επιλογές. 

ΕΥΡΏΠΑΙΚΟ ΤΡΊΉΜΕΡΟ ΜΕ ΚΡΊΣΊΜΕΣ 
ΜΑΧΕΣ ΓΊΑ ΤΉΝ ΠΡΟΚΡΊΣΉ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ

2 +2,0 1,72
Το 1-0 στο «Μαδριγάλ» αδικεί σίγουρα την Βιγιαρεάλ με την ομάδα 

του Έμερι να είναι ανώτερη σε όλο το ματς. Η Μπάγερν δεν πείθει και 
δεν θυμίζει σε τίποτα την ομάδα φόβητρο. Δεν θα έχουν τόσο εύκολο 

έργο οι Βαυαροί.

Διπλό με χάντικαπ παίζουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΤΣΕΛΣΙ

OVER 2,5 1,80
2 DNB 2,00

Στο Λονδίνο μίλησε η ποιότητα του Μπενζεμά με το 1-3 να φέρνει τους 
Μαδριλένους ένα βήμα από τα ημιτελικά. Η Τσέλσι πλέον δεν έχει να 

χάσει κάτι και θα κυνηγήσει τις όποιες ελπίδες έχει.

Στα γκολ αλλά και στο διπλό οι επιλογές μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45 
ΠΟΡΤΣΜΟΥΘ-ΡΟΔΕΡΑΜ

2 DNB 1,72
Τάσεις αυτοκτονίας παρουσιάζει η Ρόδεραμ με αποκορύφωμα την 

εντός έδρας ήττα από την αδιάφορη Τσάρλτον. Τώρα καλείται άμεσα 
να αλλάξει πρόσωπο αν θέλει να πανηγυρίσει την απευθείας άνοδο.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο κίνητρο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:05
ΣΙΔΝΕΙ-ΑΔΕΛΑΪΔΑ 

OVER 2,5 1,66
Σε δράση η αγαπημένη Αυστραλία και φυσικά θα την τιμήσουμε 

δεόντως. Ντέρμπι έχουμε ανάμεσα σε Σίδνεϊ και Αδελάιδα με τις δύο 
ομάδες να θέλουν το τρίποντο που θα τις φέρει πιο κοντά στα πλέι οφ.

Η αγορά σύμμαχός μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:05
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ ΡΟΑΡ

1 1,65
OVER 2,5 1,85

Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Μέλμπουρν και εκεί θέλει να 
παραμείνει. Πρώτος στόχος είναι η απευθείας πρόκριση στα ημιτελικά 

και στο σημερινό παιχνίδι καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της.

Σε έδρα και γκολ τα σημεία μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

BASKETBALL CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΤΟΦΑΣ-ΤΕΝΕΡΙΦΗ

1 2,00
Μεγάλο ματς στη Τουρκία με την Τόφας να υποδέχεται την Τενερίφη. 
Οι Ισπανοί πήραν το πρώτο παιχνίδι στο πόντο και έκαναν έτσι βήμα 

πρόκρισης. Σε μια κατάμεστη έδρα οι Τούρκοι θα επιδιώξουν να 
φέρουν τη σειρά στα ίσα.

Ο άσος έχει αξία, εκεί θα παίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΣΤΉΝ ΑΓΟΡΑ «ΤΕΛΊΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1

Μια ευχάριστη έκπληξη περί-
μενε τον Κώστα Κεντέρη στη διάρκεια 

της ετήσιας γιορτής βράβευσης των κο-
ρυφαίων αθλητών της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κρήτης που 
έγινε στο Ηράκλειο. Ο αντιπρόεδρος του ΣΕ-
ΓΑΣ παραβρέθηκε στην εκδήλωση, βράβευσε 

αθλητές και οι Έλληνες πρωταθλητές που 
προέρχονται από το νησί τον τίμησαν 

για την προσφορά του. 

Η Αλίσα Νιούμαν προ-
σπάθησε να ολοκληρώσει το πρώ-

το της έπταθλο σε αγώνες στο Κόραλ 
Γκέιμπλς. Η Καναδή πρωταθλήτρια του επί 

κοντώ έκανε πέντε αγωνίσματα, μηδενίστηκε 
στο ύψος και δεν μπήκε στα 800μ. Η 27χρονη 

προσπαθεί φέτος να κάνει διάφορα αγω-
νίσματα, ενώ στον κλειστό μετείχε 

στο πένταθλο!

Ο Ανδρέας Πανταζής 
θα πραγματοποιήσει προετοιμα-

σία στην Καλαμάτα. Με τον προπονητή του 
Δημήτρη Βασιλικό θα μεταβούν στη μεσσηνι-

ακή πρωτεύουσα τη Μεγάλη Εβδομάδα. Ο πρώ-
τος αγώνας για τη σεζόν του ανοιχτού θα εί-

ναι στο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα τέλη 
Απρίλη και μετά στα Παπαφλέσσεια 

στις 21 Μάη. Η Άμπι Στάινερ ήταν από 
τις πρωταγωνίστριες σε αγώνες 

που έγιναν το Σαββατοκύριακο στις ΗΠΑ. Η 
Αμερικανίδα σε μίτινγκ στο Μπατόν Ρουζ κέρ-
δισε τα 100μ. σε 10.92 (-0,5) σημειώνοντας 
την καλύτερη φετινή επίδοση στον κόσμο. Στη 

συνέχεια έκανε ατομικό ρεκόρ στα 200μ. 
με 22.38 με τον άνεμο μάλιστα, να εί-

ναι κόντρα (-5,6)!
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Ο Παναθηναϊκός μπορεί να νικήσει σε έναν 
αγώνα ή σε δύο τον Ολυμπιακό μέσα στη σε-
ζόν. Συνολικά ή σε σειρά αγώνων, ο Ολυ-
μπιακός θα είναι κυρίαρχος. Ξεκάθαρα. Και 
κάνω αυτή την εισαγωγή γιατί θέλω να το-
νίσω την άποψή μου: Ακόμα κι αν νικούσε 
χθες ο Παναθηναϊκός στο ΟΑΚΑ, ο Ολυμπι-
ακός θα είχε τον πρώτο λόγο για το πρωτά-
θλημα. Θεωρώ (όπως και πολλοί από εσάς 
άλλωστε) ότι σε σειρά πέντε αγώνων είναι 
σχεδόν αδύνατο να κερδίσει ο (φετινός) Πα-
ναθηναϊκός τρεις φορές τον (φετινό) Ολυ-
μπιακό.
Η διαφορά είναι μεγάλη. Όχι μόνο στην ποι-
ότητα και στην ποσότητα στα ρόστερ, αλλά και 
στην ετοιμότητα και τη ψυχολογία. Ο Ολυμπι-
ακός κατάφερε να νικήσει τον Παναθηναϊκό 
χωρίς να «θέλξει» με την απόδοσή του, ίσα- 
ίσα που δε θα έλεγες ότι βρέθηκε και στο 
καλύτερο βράδυ του.
Κι από την άλλη ένας Παναθηναϊκός που ενώ 
φτάσαμε στον Απρίλιο δεν παρουσιάζει τίπο-
τε διαφορετικό, καμία πρόοδο (ίσως το πιο 
ενθαρρυντικό ήταν η ενέργεια που έβγαλε 
ο Μαντζούκας που μάρκαρε καλά ακόμα και 
τον Φαλ). Κι αυτό είναι το χειρότερο απ’ όλα 
για τους «πράσινους».
Κάθε νίκη σε «ντέρμπι αιωνίων» ανεξαρτή-
τως της κατάστασης των ομάδων, πάντα δί-
νει ψυχολογικά bonus και για τον Ολυμπιακό 
ήταν ό,τι έπρεπε ενόψει της σειράς με την 
Μονακό όπου και θα διεκδικήσει την πρόκρι-
ση στο φάιναλ φορ όπου και θέλει να επι-
στρέψει μετά το 2017.
Ο αγώνας ήταν σκληρός, οι δύο ομάδες 
έβγαλαν ενέργεια και σε κάθε φάση «έπε-
φταν κορμιά». Ένα πολύ ενδιαφέρον στατι-
στικό στοιχείο, που ουσιαστικά μαρτυρά και 
τη διαφορά στις δύο ομάδες είναι οι πόντοι 
των παικτών που ήρθαν από τον πάγκο. Σχε-
δόν οι μισοί για τον Ολυμπιακό (33 από τους 
68 και με 18 του game changer Σακίελ Μακ-
Κίσικ) και μάλιστα τριπλάσιοι από τον Πανα-
θηναϊκό που πήρε μόλις 11 (τους 17 από τον 
Μέικον και τους 4 από Μαντζούκα και Γουάιτ).
Στην τελευταία περίοδο ο Παναθηναϊκός είχε 
5/20 σουτ και 6 λάθη όταν στα προηγούμενα 
30 λεπτά είχε κάνει μόλις 4! Ο Ολυμπιακός 
είχε 4/14 αλλά και 5 επιθετικά ριμπάουντ 
(που του έδωσαν 5 πόντους). Το double-
double του Βεζένκοφ (15 ριμπάουντ και 13 
πόντοι), η αλλαγή ρυθμού από τον ΜακΚί-
σικ, η δημιουργία του Σλούκα και η σπουδαία 
αμυντική δουλειά του Γουόκαπ ήταν αρκε-
τά απέναντι στη στατική και προβλέψιμη επί-
θεση αλλά και την έλλειψη προσωπικότητας 
από τον Παναθηναϊκό

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ 
ΜΕΓΑΛΗ Η 
ΔΙΑΦΟΡΑ!

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 
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